

## **Kulturní pohraničí – modernizace infrastruktury v Petřvaldě, v Strumieni a v Jasienici**

Spolupráce s polskými partnerskými městy Jasienica a Strumień pokračuje. V březnu letošního roku požádalo město Petřvald spolu s partnerskými městy o dotaci z prostředků Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007-2013 na společný projekt s názvem „Kulturní pohraničí – modernizace infrastruktury v Petřvaldě, v Strumieni a v Jasienici. Cílem projektu je organizování společných kulturních a sportovních akcí. V rámci aktivit projektu provede město Petřvald modernizaci kulturního domu – modernizace osvětlení sálu, pódia a nouzového osvětlení, zřízení bezbariérového sociálního zařízení, modernizaci ozvučení a nákup 30 ks stolů. Město Strumień provede modernizaci auly v gymnáziu a Jasienice vybuduje skate-park. Na ukončení projektu budou organizovány společné akce. V říjnu uspořádá město Jasienica mezinárodní ukázkou jízdy na skateboardu, v Kulturním domě v Petřvaldě bude v listopadu 2011 Adventní jarmark a v prosinci 2011 v aule strumieňského gymnázia proběhnou Evropské vigilie. Na akce zveme občany všech tří měst.

Celkové náklady na modernizaci našeho kulturního domu činí 985 tis. Kč. Nákladem 173 tis. Kč již byla provedena modernizace ozvučení, modernizace nouzového osvětlení (71 tis. Kč), zřízení bezbariérové sociálního zařízení (127 tis. Kč) a nákup 30 kusů stolů do sálu (81 tis. Kč). Během měsíce září 2011 pak proběhne modernizace osvětlení (533 tis. Kč).

Na tento projekt byla městu Petřvald schválena dotace ve výši 27 314 EUR.

Od zahájení užívání kulturního domu uplyne letos v prosinci již 21 let. Modernizací dojde ke zvýšení kvality a dostupnosti kulturních a společenských akcí, konaných v tomto zařízení. V rámci česko-polské spolupráce pořádáme mnoho akcí. Do konce letošního roku to bude 3. ročník Víkendu s amatéry a adventní jarmark.

### **Pro rok 2012 připravujeme tyto společné česko-polské kulturní a společenské akce:**

<b>Akce</b>	<b>Měsíc konání</b>	<b>Místo</b>	<b>Popis</b>
Reprezentační ples	Únor	Kulturní dům v Petřvaldě	Společenský ples
Den učitelů	Březen	Kulturní dům v Petřvaldě	Společné setkání pedagogů z Petřvaldu, Jasienice a Strumienie
Školní akademie	Květen	Kulturní dům v Petřvaldě	Akademie k 50. výročí založení školy s účastí polských hostů
Taneční soutěž	Červen	Kulturní dům v Petřvaldě	Mezinárodní soutěž amatérských tanečních souborů
Divadelní setkání	Červen	Kulturní dům v Petřvaldě	Divadelní vystoupení dětí ze základních škol vč. polských

Den přátelství	Říjen	Kulturní dům v Petřvaldě	Jde buď o kulturní vystoupení nebo sportovní a jiné soutěže
Víkend s amatéry	Listopad	Kulturní dům v Petřvaldě	<u>Třídenní</u> přehlídka amatérských divadel
Adventní jarmark	Listopad	Kulturní dům v Petřvaldě	výroba vánočních ozdob, vánoční zvyky
Společné jednání rad Petřvald – Jasienice	Prosinec	Kulturní dům v Petřvaldě	Zhodnocení spolupráce

EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
PŘEKRAČUJEME HRANICE



UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO  
PRZEKRACZAMY GRANICE